

2024年8月2日 星期五

## 助小贩律师精进自己 成人学习协作中心启用



新加坡社科大学的成人学习学院星期四庆祝成立五周年，并宣布设立成人学习协作中心。教育部兼人力部政务部长颜晓芳（左三）出席活动，并与前总统哈莉玛（右三）、新社科大校长陈大荣教授（左一）等人一起举行切蛋糕仪式。

（海峡时报）

安诗一 报道  
anshiyi@sph.com.sg

不管是学习怎么和顾客打交道的小贩，还是要掌握数码技能应对现代法律环境的初级律师，不同领域的从业人员今后可到一家新的成人学习中心接受专人指导，精进自己。

新加坡社科大学的成人学习学院（Institute for Adult Learning），与新加坡精深技能发展局联合成立的成人学习协作中心（Adult Learning Collaboratory），星期四（8月1日）正式启用。中心与20多家企业和机构合作，共同为小贩、初级律师、数码营销等不同领域的

成人提供专业指导。

新社科大成人学习学院星期四举行成立五周年庆祝活动，教育部兼人力部政务部长颜晓芳担任主宾。新社科大校长陈大荣教授在活动上说，新的成人学习协作中心将与业界伙伴合作，提升新加坡成人教育的水平，从而推动各领域的创新和研究。

### 尝试新教学方法 满足时代发展需求

精深局局长、成人学习学院理事会主席陈谷炎致辞时则提到，新中心结合了“协作”和“实验室”两个概念，旨在集合多方力量开展合作，并且在实验

与合作中，尝试新的教学方法，与时俱进地服务学习者，以满足时代发展需求。

陈谷炎说，新中心目前着重开展的三个方向是：开创面向未来需求的教学法、在人工智能的发展中提升数码能力，以及新时代的商业转型。

新中心位于巴耶利峇的终身学习学院内。成人学习协作中心已与20多个企业、高等学府、培训机构、成人教育工作者和技术专家合作，为不同领域的成人学习者强化职业所需技能。

其中，本地餐饮企业肥雄集团、新加坡法律学会和新加坡理工学院，已依照各自领域的具体

情况和未来需求，定制教学法。

成人学习协作中心计划在明年12月前，公布实验与创新的初步成果。

### 帮助刚入行年轻小贩

肥雄集团助理总监孙耀权受访时说，在这项合作下，肥雄将帮助那些年轻小贩以及刚入行的小贩，更加系统地了解小贩的商业运作模式，培养数码、市场分析、客户沟通方面的技能，从而提高运营效率和收益。

他说：“在培养年轻小贩时，不仅关注商业技能，我们也强调创新、适应能力和持续学习的重要，帮助他们取得成功。”